Odčítání desetinných čísel písemně                                                    15.10.
28,156 - 10,20561 = ?
 - odčítáme vždy číslice na stejné pozici, tedy desetiny s desetinami, setiny se setinami, jednotky s jednotkami, ...
 - pokud si menšenec a menšitel napíšeme pod sebe, musíme dbát na to, aby daná čísla měla desetinnou čárku vždy pod sebou
 - prázdná místa za poslední číslicí za desetinnou čárkou můžeme doplnit nulami, aby daná čísla měla stejný počet desetinných míst, 
tedy:  28,156 00			Připíšeme nuly, hodnotu čísla tím nezměníme
        - 10,205 61
          17,950 39

Počítej písemně (pod sebou)
a) 2,975 - 0,324 =
b) 5,857 - 0,356 7 =
c) 896 - 3,269 = 
d) 7,369 - 5,026 78 =
e) 78,012 - 4,269 = 
f) 123,669 - 12,36 = 

